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AWARD & CONFERENCE





Pressemitteilung
animago AWARD: Das sind die Gewinner 2017
München, 8. September 2017. Am gestrigen Donnerstagabend wurden die animago AWARDS in insgesamt elf Kategorien vergeben. Rund 1.000 Digital Artists aus 58 Ländern hatten ihre Projekte für den internationalen Wettbewerb rund um 3D Animation & Still, Visuelle Effekte (VFX), Design & Visualisierung eingereicht. Die Preisverleihung ist der festliche Höhepunkt der zweitägigen animago AWARD & CONFERENCE im Münchener Kultur- und Veranstaltungszentrum Gasteig. Gefördert wird die Veranstaltung vom Bayerischen Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie und durch das Kompetenzteam Kultur- und Kreativwirtschaft der Landeshauptstadt München. 

Das sind die Gewinner: 

Bester Charakter „Poilus“

Guillaume Auberval, Léa Dozoul, Simon Gomez, Timothé Hek, Hugo Lagrange,

Antoine Laroye & David Lashcari, Isart Digital, Frankreich

Beste Visual Effects

„Fantastic Beasts and Where to Find Them“

Rodeo FX, Kanada

Beste Werbeproduktion „Canal Kitchen“

Unit Image, Frankeich

Bester Kurzfilm „Afterwork“

Matte CG, Uson Studio, Apus Estudios, Ecuador, Peru, Spanien

Bestes Game Cinematic

„Beyond Good and Evil 2“ Cinematic Trailer

Unit Image, Frankreich

Bestes Still

„Her Eventual Hesitation“

Marek Denko, Tschechien

Bestes Motion Design

„Dust My Shoulders Off“

Grass Jelly Studio, Taiwan

Jury-Preis
„In a Heartbeat“

Beth David & Esteban Bravo, Ringling College of Art and Design, United States

Beste Nachwuchs-Produktion
„Less Than Human“

Steffen Bang Lindholm, Anna Eckhoff Ohrt Nissen, Ditte Marie Ludvigsen, Lasse Steinbeck, Matilde Søltoft, Morten Vestbjerg Bøgelund Lassen, Julie Rebecca Billeskov Astrup, Ida Marie Søndergaard, The Animation Workshop, Denmark

Beste Visualisierung „Huawei Watch“

Glassworks London, Great Britain

Beste Architektur-Visualisierung „Maisons Oxygène“ Villa 3D Animation

Valentinstudio, Frankreich
Pressefotos und Pressekontakt:
Kathrin Steinbrenner

SteinbrennerMüller Kommunikation
T:+49 (0) 30-47372191
E: ks@steinbrennermueller.de, www.steinbrennermueller.de 

animago wird vom deutschsprachigen Fachmagazin DIGITAL PRODUCTION, www.digitalproduction.com, veranstaltet. Herausgeber von DIGITAL PRODUCTION ist die DETAIL Business Information GmbH, www.detail-business-information.de. 

Weitere Informationen: www.animago.com
Pressebereich: www.animago.com/presse
Conference Tickets: www.animago.com/tickets 

Facebook | YouTube | Twitter | Instagram – animagoAWARD; #animago2017
Sponsor-Partner für die animago AWARD & CONFERENCE 2017:
Autodesk: Weltweit führender Anbieter von 3D-Design-, Planungs- und Entertainmentsoftware, www.autodesk.de.  
Avid: Avid bietet die offenste, innovativste und umfassendste Mediaplattform der Branche und verbindet dabei nicht nur die Erstellung von hochwertigen Medieninhalten mit vernetztem Arbeiten, sondern auch deren Schutz, sowie deren Verbreitung und Konsum, www.avid.com.  
Blackmagic Design: Blackmagic Design ist einer der weltweit führenden Wegbereiter und Hersteller von kreativer Video-Technologie geworden – mit langjähriger Erfahrung in der Post-Produktion, im Editing und der technischen Planung. Blackmagic möchte mit seiner Erfahrung mit erstklassigen Filmabtastern sowie der Film -und Nachbearbeitung, die Branche nachhaltig verändern, www.blackmagicdesign.com.

Chaos Group: Chaos Group ist weltweilt einer der führenden Hersteller von innovativer Computergrafik-Software. Tag für Tag wird die auf physikalischen Grundsätzen basierende Render-Engine & Simulations-Software rund um den Globus von allen namhaften Grafikateliers, Architekturbüros und Firmen im Visual Effects-Umfeld eingesetzt. Die technischen Entwicklungen der Chaos Group in den Bereichen Cloud Rendering, Scannen von Materialen und Virtueller Realität beeinflussen maßgeblich die Zukunft des digitalen storytellings & Mediendesigns, www.chaosgroup.com.  
Dell EMC: Dell EMC ist Teil von Dell Inc. und ermöglicht es Organisationen, ihre Rechenzentren durch den Einsatz branchenführender konvergenter Infrastrukturen, Server, Speichersysteme und Datensicherheits-Technologien zu transformieren. Unternehmen und Behörden schaffen damit eine verlässliche Grundlage, um ihre IT durch Hybrid-Cloud-Lösungen und ihr Geschäft durch Cloud-native Anwendungen und Big-Data-Lösungen zukunftsfähig zu machen, www.delltechnologies.com. 
Esri: Esri ist der weltweit marktführende Softwarehersteller für Geoinformationssysteme (GIS). Diese Technologie greift in weiten Teilen auf 3D, grafische Datenverarbeitung, Visualisierung, Animation und andere Multimedia-Ressourcen zurück, www.esri.com.
Maxon Computer: Hersteller von High-End 3D-Modelling-, Animations- und Rendering-Software. Die Programme Cinema 4D und BodyPaint 3D sind mehrfach preisgekrönt, www.maxon.net.
NEC Display Solutions Europe: NEC Display Solutions Europe ist einer der weltweit führenden Anbieter im Display-Markt und bietet ein konkurrenzlos vielseitiges Portfolio an Displayprodukten und -lösungen, www.nec-display-solutions.com. 
Quantum: Die Workflow-Storage-Lösungen von Quantum sichern Ihnen die Performance und Zuverlässigkeit, die für die extremen Deadlines in der Content-Produktion und -Bereitstellung erforderlich sind, www.quantum.com.
PNY Technologies: Marktführender Hersteller hochwertiger IT-Produkte, der für Designer, Ingenieure und Wissenschaftler modernste Lösungen von NVIDIA® QUADRO® und TESLA™ zur Verfügung stellt, www.pny.eu.  
Snell Advanced Media (SAM): SAM has the vision to deliver business-transforming solutions across the media production ecosystem. Our future-ready systems enable broadcasters, content owners and service providers to evolve their business models to succeed in the consumer-driven era. We understand that it’s not only about the future – to get there, today’s needs are also paramount; our smart, agile technology maximizes efficiency and productivity in today’s rapidly changing media landscape.  SAM delivers smart, agile technology across News and Sports Production, Color & Finishing, Playout & Delivery, Modular Infrastructure & Image Processing, all running under enterprise-wide Management & Workflow automation, www.s-a-m.com.
Vogelsänger: Photo, Film, Multimedia, Event, Consulting – fünf Elemente mit fünf spezifischen Leistungsfeldern. Frei kombinierbar, sich gegenseitig inspirierend, www.vogelsaenger.de.  

Wacom: Führender Hersteller von Stifttabletts, interaktiven Stift-Displays und digitalen Interface-Lösungen, www.wacom.com.  
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