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animago 2019: Offizielles Programm - garantiert für jeden etwas dabei
Was haben Blow Studio, Digic Pictures, Framestore, Mackevision, MPC Film, Pixar Animation Studios, Pixomondo, Rise FX, Sony Pictures Imageworks, The Mill, Scanline VFX und Weta Digital gemeinsam?
[bookmark: _GoBack]Richtig! Sie und viele weitere sind Teil der animago CONFERENCE 2019!

Spannende Vorträge zu Business, Technologie und Software sowie Making-Ofs mit vielen Hintergrundinfos zu aktuellen Kinoproduktionen stehen auf dem Programm. Vier Tage Know-how pur warten auf die Besucher des vom 2. bis 5. November stattfindenden animago 2019. Neben der feierlichen Preisverleihung des animago AWARD 2019 und interessanten Ausstellern, werfen vor allem die angekündigten Vorträge Ihre Schatten voraus.
Über 70 Vorträge aus allen branchenrelevanten Bereichen erwarten die Besucher. Mehr als 40 Referenten sprechen über aktuelle Trends und Entwicklungen, plaudern aus dem Nähkästchen und präsentieren ihre neuesten Tools und Tricks.
Einige Highlights aus dem Konferenzprogramm:

· Tamás Varga von Digic Pictures spricht über die Charaktere der Folge „The Secret War“ aus der Netflix-Serie „Love, Death & Robots“
· ,Mohsen Mousavi von Scanline VFX geht ins Detail bei „Game of Thrones: The extraordinary visual effects of the final season“
· Arslan Elver von Framestore liefert einmalige Einblicke bei seinem Talk „Animation for Disney's 'Christopher Robin'“
· El Suliman von Moving Picture Company spricht über die Arbeit an einem der erfolgreichsten Animationsfilme des Jahres 2019 in „MPC Film presents animating 'The Lion King'“
· 
Das ganze Programm gibt es unter www.animago.com/animago2019/programm

Den Höhepunkt stellt die große animago-Preisverleihung am Abend des 2. November dar: Aus mehr als 1.100 Einreichungen aus 62 Ländern werden in 10 Kategorien, von Kinoproduktion bis Motion Design, jeweils die besten Kreationen aus aller Welt und deren Schöpfer mit der begehrten animago-Trophäe ausgezeichnet. Mehr zu den nominierten Produktionen auf www.animago.com/animago2019/nominierungen

Auf der animago EXHIBITION schließlich präsentieren sich vom 2. bis 5. November namhafte Unternehmen und Hochschulen der Branche wie Wacom, Chaosgroup und MD.H mit ihren Produkten, Technologien und Services und freuen sich auf zahlreiche Besucher und deren Fragen.

Pressematerial:
· Logos und Bildmaterial zur freien journalistischen Verwendung finden sie im animago-Pressebereich: www.animago.com/presse
· Informationen zum animago auf unserer Homepage:  www.animago.com
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